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Welcher Text gehért zu welchem Land? Deutschland -+ Osterreich - Schweiz
a} Die Republik existiert in der heutigen Form seit 1918, Bis 1918 war es eine

Monarchie, ab 1867 die Doppelmonarchm ——— und Ungarn. Ab 1278 regierte die
Familie der Hazbsburger in diesem Land. Die Habsburger vergréfierten ihre Macht und ihren Einfluss

in Europa vor allem durch Heiraten. Fin bertihmtes Beispiel istim 18. Jahrhundert Marie Antoinetre: q:)
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1848, als sich mehrer® prabhingigs Kantone & selbststan- é 2
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<) T Ulbt es in der Form von heute seit 1945. Vorher existierte seit 1815 ein Bund, r;-:
zi dern 41 Stasten gehortt:n und in dem Osterreich und Preufien dominierten. 1866 fithrten Prenflen g.Jﬁ
und Osterreich Krieg gegentinander, Preufien gewann und der Bund lste sich auf. 1871 griindete K- . pas
nig Wilhelm I. das Deutsche Kaisefipich und er wurde Kaiser. Diese Monarchie war der erste deutsche g ! _g !
Nationalstaat, Er endete mit dem verlotenen Ersten Weltkrieg (1914-1918). Nach dem Krieg wurde das ‘T c
Land eine Republik. Nach dem Ziweiten W’e!tkneg (1939-1945) war das Land bis 1990 in zwei Teile [+ B
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geteile, Seit 1990 gibt es wieder ein gemeinsames . Heure ist das Land ein Bun- w c @ =
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* Wie haben die Habsburger thr Land und ihre Macht vergréBert? - Was ist der Riitlischwur? BB = % = g e 3 Z = @
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e gt T R siehy auflsen = aufhdten zu existderen
: Stellen Sie drei _weltere_ Fragen zum Text .72 der Bund = Organisation von Partnern mit gleichen Interessen
L U T : "7 ainteilen = hier: etwas in mehrere Regionen teilen
schwiérén = éiner Person etwas garantisren
der Schwuf < die Garantie, dass man etwas machen wi n-d
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1. Welche Artike] haben die folgenden Wérter?

DER DIE DAS
Republik Monarchie Bundesland Macht Reich
Einfluss Kaiser Kénigin Jahrhundert
Staat Nation Regierung Symbol Krieg

2. Welche Form ist richtig?

a) Die Republik existiert in seit 1918.
(die heutige Form)

b} Sie verheiratete ihre Tochter mit

(der spatere franzdsische Konig)

¢) Das Land bekam (eine zentrale Regierung).

d) Der erste deutsche Nationalstaat endete mit —_— o
(der verlorene Erste Weltkrieg)

e) Nach war das Land bis 1990 in zwei Tile geteilt. -
(der Zweite Weltkrieg)




